Konsola (konsola)
Memory limit: 32 MB Time limit: 1.00 s

Jasio kupit konsole. Do konsoli dotgczona byta bardzo prosta gra. Na ekranie pokazana jest kratownica
z pokolorowanymi niektérymi polami. Pola pokolorowane tworza dwie roztgczne sciezki o réwnej diugosci, po
ktérych nalezy przejs¢ po kolei. Na poczatku kazdej z tych Sciezek jest po jednym pionku i to tymi pionkami
nalezy sie przesuwac.

Przyktadowa rozgrywke obrazuje ponizszy rysunek:
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IN

Sciezki moga zawiera¢ samoprzeciecia (jak widaé¢ na przyktadzie powyzej), ale dla Jasia zawsze jest jasne
w jakiej kolejnosci nalezy je przechodzié. Sciezki miedzy soba sie nie przecinajg ani nie dotykaja.

Problem jest inny: Jasio ma do dyspozycji tylko jeden kontroler. Podejrzewa, ze powinien mie¢ dwa, po
jednym na kazda Sciezke, ale jego tata, Pan Janusz twierdzi inaczej. Szczesliwie: gdy Jasio naciska klawisz
na kontrolerze, oba pionki przesuwajg sie w tym kierunku jednoczesnie. Gdyby jakis z pionkéw miat wyjs¢
poza Sciezke to po prostu pozostaje bez ruchu. Jesli Jasio z jakiegos powodu zacznie sie cofa¢ na ktorejs
ze Sciezek, to gra cofa jego progres do takiej samej sytuaciji, jak gdyby odpowiadajgcego ruchu do przodu nie
wykonat.

Jasio zastanawia sie teraz, czy bez drugiego kontolera jest w stanie pokonac ustalony poziom tej gry — to
znaczy zastanawia sie, czy jest w stanie jednoczesnie umiesci¢ oba pionki na koncowych polach ich Sciezek.

Napisz program, ktéry: wczyta opisy obu Sciezek, wyznaczy czy jest mozliwe przejscie gry z uzyciem tylko
jednego kontrolera zgodnie z zasadami powyzej i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
Wejscie zawiera dwa (niepuste) ciggi znakéw G, D, L, P o rownej dlugosci, w dwdch osobnych wierszach.
Kazdy z tych ciggdéw opisuje jedng ze Sciezek w grze. Kolejne znaki napisu oznaczajg kolejne ruchy, ktére
nalezy wykonywac, odpowiednio: gdra, dot, lewo, prawo.

Gwarantowane jest, ze zadne dwa kolejne znaki nie reprezentujg przeciwnych kierunkow.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac na wyjscie doktadnie jedno stowo TAK, jesli jest mozliwe przejscie gry, lub NIE
w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
Ditugos¢ kazdego z ciagéw z wejscia nie przekracza 1 000 000 znakow.

Przyktad



Input
DDPPPGGLGGLL
DDDPPPGGLLLL

Input
PPP
LLL

Output
TAK

Output
NIE

Explanation

Test obrazuje sytuacje z obrazka
powyzej. Przyktadowa sekwencja ruchow
prowadzgca do zwyciestwa to:
DDDPPPGGLGGLLL.

Explanation

Niestety, nie jest mozliwe umieszczenie
obu pionkéw jednoczesnie na polach
koncowych.
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